

## **ПРОТОКОЛ №3**

### **засідання циклової комісії соціально-гуманітарних дисциплін**

від 15 жовтня 2024 року

**Присутні:** Ковальчук І.М., Гумінська Т.В., Карнаух І. В., Король Г.В., Крючкова В.В., Лісова Ю.О., Максимчук В.Б., Мельникова Я.І., Соколовський К.П., Харченко В.І., Чумак О.Т., Шевченко Д.А., Шелар І.А., Ямковий О.Ю.

#### **Порядок денний:**

1. Особливості адаптації студентів - першокурсників в умовах воєнного стану.
2. Розгляд методичних матеріалів, розроблених викладачами.
3. Стан підготовки до іспитів з дисциплін, розгляд та затвердження екзаменаційної документації.

**I. Слухали:** Голову циклової комісії Ковальчук І. М. з інформацією про проблеми адаптації студентів-першокурсників до навчання в умовах воєнного стану.

#### **Виступили:**

Мельникова Я.І. наголосила, що однією з проблем, з якою стикається студент, є вміння раціонально, ефективно планувати та організовувати власний час не тільки протягом дня, а й тижня, великий обсяг навчальних завдань, збільшення тривалості занять. Як показує досвід, переважній більшості студентів потрібно допомагати оволодіти ефективними методами та навичками самоорганізації та планування свого дня.

Чумак О.Т. зазначила, що успішній адаптації студентів-першокурсників до навчання в умовах війни сприяють психологічна підтримка викладачів і родини, вмотивованість на здобуття майбутньої професії, проведення нестандартних занять і використання інтерактивних завдань за допомогою різних Інтернет-сервісів і платформ.

#### **Ухвалили:**

1. Вважати, що студенти успішно адаптувалися до навчання в умовах сьогодення.
2. Продовжувати вивчати можливості студентів, надавати їм консультації та потрібну допомогу.

## **II. Слухали:**

Голову циклової комісії Ковальчук І.М. щодо основних вимог до формування навчально-методичних комплексів. Детально зупинилась на структурі НМК, змісті і характеристиці окремих розділів НМК, порядку його розробки та впровадження.

**Виступили:** викладачі з інформацією про стан НМК дисциплін.

### **Ухвалили:**

Взяти до уваги основні вимоги по формуванню навчально-методичних комплексів та продовжувати працювати над вдосконаленням НМК дисциплін.

## **III. Слухали:**

Викладача Крючкову В.В., яка представила до розгляду членами циклової комісії екзаменаційні білети з дисципліни «Політична економія».

Викладача Крючкову В.В., яка представила до розгляду членами циклової комісії екзаменаційні білети з дисципліни «Основи філософських знань».

Викладача Лісову Ю.О., яка представила до розгляду членами циклової комісії екзаменаційні білети з дисципліни «Основи правознавства».

### **Ухвалили:**

Затвердити питання екзаменаційних білетів, які виносяться на екзаменаційну сесію 1 семестру 2024-25 н.р.

Голова циклової комісії



Ірина КОВАЛЬЧУК